



УКРАЇНА

**ОСТРОЗЬКА МІСЬКА РАДА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

вул. Героїв Майдану, 4, м. Острого, 35800, тел. (03654) 2-22-60, факс (03654) 2-22-33

E-mail: [ostrog\\_amu@ukr.net](mailto:ostrog_amu@ukr.net), [www.ostroh.rv.ua](http://www.ostroh.rv.ua), Код ЄДРПОУ 05391005

Вікторії ПРОКОПЕНКО

На ваш інформаційний запит повідомляємо, що в Острозькій громаді діє «Програма розвитку туризму в Острозькій міській територіальній громаді на 2021-2023 роки», затверджена рішенням від 26.02.2021 р. № 121, (ознайомитися можна на сайті Острозької міської ради в розділі «Рішення міської ради» <https://www.ostroh.rv.ua>). Згідно Програми передбачені заходи з розробки, ознакування та впровадження шляхів активного туризму на території Острозької міської територіальної громади, зокрема, веломаршрутів.

В 2021 році розпочато роботу над Стратегією розвитку Острозької міської територіальної громади. Згідно Стратегії, особлива увага надається розвитку туризму в громаді, зокрема, розвитку велотуризму. На даний час Стратегія перебуває на стадії затвердження та після прийняття рішення буде викладена у вільному доступі на офіційному сайті Острозької міської ради.

Протягом 2021 році Відділом культури і туризму розроблено 15 веломаршрутів по Острозькій громаді та продовжується робота над новими маршрутами. Ознайомитися з існуючими можна на сайті «Острого Туристичний» (<http://visitostroh.info>).

Щодо наявної велосипедної інфраструктури, по Острозькій громаді на даний час немає облаштованих велосипедних доріжок. Протягом листопада-грудня поточного року в громаді реалізується проект-переможець Громадського бюджету «Зручне місце для велосипеда в Острозькій ОТГ», згідно якого буде встановлено 12 велопарковок в громадських місцях. Також до кінця поточного року планується провести маркування туристичних веломаршрутів по Острожчині.

Щодо планів розвитку транскордонної велосипедної інфраструктури та інформації про об'єкти велосипедної інфраструктури, що розташовані в безпосередній близькості до українського кордону, повідомляємо, що не володіємо такою інформацією.

Міський голова

Юрій ЯГОДКА

Михайло КИРИЙЧУК

Володимир МАЦУН

Віктор САВЧУК

Андрій БОЙКО 3-09-87

